
 

 

 
ОБҐРУНТУВАННЯ ТЕХНІЧНИХ ТА ЯКІСНИХ ХАРАКТЕРИСТИК 

ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ, РОЗМІРУ БЮДЖЕТНОГО ПРИЗНАЧЕННЯ ТА/АБО 
ОЧІКУВАНОЇ ВАРТОСТІ ПРЕДМЕТА ЗАКУПІВЛІ 

 
На виконання Постанови Кабінету Міністрів України від 11 жовтня 2016 р. №710 «Про ефективне 

використання коштів» (у редакції постанови Кабінету Міністрів від 16 грудня 2020 р. № 1266) надається 
обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, 
очікуваної вартості предмета закупівлі. 

 
«ДЕРЖАВНА УСТАНОВА «ІНСТИТУТ СТОМАТОЛОГІЇ ТА ЩЕЛЕПНО-ЛИЦЕВОЇ ХІРУРГІЇ 

НАЦІОНАЛЬНОЇ АКАДЕМІЇ МЕДИЧНИХ НАУК УКРАЇНИ» 65026, Україна, Одеська область, м. Одеса, 
Рішельєвська,11, Код ЄДРПОУ: 02012102 

Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на 
лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів 
предмета закупівлі й частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності): Медичні матеріали (Стоматологічні 
матеріали) ДК 021:2015: 33140000-3 Медичні матеріали. 

Вид процедури закупівлі: Відкриті торги з особливостями 
Ідентифікатор процедури закупівлі: UA-2026-05-11-013653-a 
Очікувана вартість предмета закупівлі: 146000,00  грн. 
Обґрунтування очікуваної вартості: Визначення очікуваної вартості предмета закупівлі обумовлено 

загальнодоступною інформацією щодо цін та асортименту товарів, яка міститься у відкритих джерелах (у тому 
числі на сайтах виробників та/або постачальників відповідної продукції, спеціалізованих торгівельних 
майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, в електронній системі закупівель "Prozorro" та на 
аналогічних торгівельних електронних майданчиках, дані спеціалізованих інформаційно- аналітичних видань, 
офіційних статистичних видань, в тому числі іноземних, тощо). Інформацію, отриману шляхом проведення запиту 
потенційним постачальникам щодо ціни та можливості поставки відповідного товару в зазначені терміни. 

Розмір бюджетного призначення 146000,00  грн., згідно кошторису на 2026 рік. 
Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі. 
 

МЕДИКО-ТЕХНІЧНІ ВИМОГИ ДО ПРЕДМЕТУ ЗАКУПІВЛІ 
 

№ Назва засобу Вимоги до технічних характеристик Одиниця 
виміру 

Кількіст
ь 

1 2 3 4 5 

1 

GC Fuji I (Фуджі 1), 
склоіономірний 
цемент для фіксації 
коронок і мостів GC 
або еквівалент 

Фіксуючий склоіономерний цемент. Призначений для 
фіксації ортопедичних конструкцій на металевих 
каркасах та металевих робіт. набір:- 35 г  порошку + 20 
мл(рідина);-ложечка для порошку; -- блокнот для 
змішування 
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2 

CX-Plus (СХ-Плюс) 
35 г порошку + 17 
мл рідини або 
еквівалент  

Рентгеноконтрастний цемент для фіксації CX-Plus для 
фіксації штифтів, коронок, мостів, вкладок і 
брекетів;підходить для фіксації протяжних мостів. 
Вимоги: збільшений час робочого стану (3 хв 30 сек); 
більш низька початкова в'язкість і підвищена плинність 
(20,9 Ра); відсутність змін рівня в'язкості в процесі 
роботи; унікальна оболонка з окису кремнію, більш 
високий ступінь адгезії; спрощене замішування; ефект 
"моментального схоплювання" (3 хв 45 сек) скорочує 
вірогідність забруднення вологою; низький рівень 
руйнування та ерозії; стійкий до кислот; щільно прилягає 
до країв; більш висока стійкість до навантажень; 
скорочує ймовірність вторинного карієсу; 
рентгеноконтрастний; виділяє фтор; мала товщина 
плівки; коефіцієнт теплового розширення цементу 
аналогічний показнику тканини зуба. 
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3 

SPEEDEX  набір С-
силікон Speedex 
Coltene або 
еквівалент 

C-силіконова маса для зняття відбитків зубів                                        
 Склад -полісілоксан-еластомер, здатний на основі 
реакції конденсації утворювати сітчасту структуру. 
Набір:  -  базисна маса (910мл),- універсальний 
активатор (60мл) - корегуюча маса (140мл) 
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4 

ZETAPLUS L 
INTRO KIT 9000 
мл+140 мл+60 мл 
набір, або еквівалент 

ZETAPLUS L INTRO KIT 9000 мл+140 мл+60 мл 
Матеріал для отримання відбитків зубів. 
Дуже високої в`язкості для двохступеневого і 
одноступеневого методів отримання відбитків. 
Характеристики 
 - Висока початкова текучість 
 - Зелений колір 
 - Приємний м`ятний смак 
Комплект складається 
- базовий матеріал Zetaplus L 1,53 кг (900 мл) 
- корегуючий матеріал Oranwash L - 140 мл 
- затверджувач (каталізатор) Indurent Gel - гель 60 мл 
- блокнот для замішування 
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*У разі, якщо у даних медико-технічних вимогах йде посилання на конкретну марку чи фірму, патент, 

конструкцію або тип товару, то вважається, що медико-технічні вимоги містять вираз (або еквівалент). При 
цьому, запропонований учасником еквівалент товару за своїми медико-технічними характеристиками повинен 
бути не гіршим ніж встановлено згідно з умовами цієї тендерної документації.  

Обґрунтування необхідності посилання на конкретну торгову марку (виробника тощо) — замовник 
здійснює закупівлю товару із встановленням посилань на торгову назву конкретного виробника, оскільки таке 
посилання є необхідним для здійснення закупівлі товару, який за своїми якісними та технічними характеристиками 
найбільше відповідатиме вимогам та потребам замовника. Тому для дотримання принципів Закону, а саме 
максимальної економії, ефективності та пропорційності, замовником було прийнято рішення  провести закупівлю 
саме даного товару. 

Загальні вимоги 
1.  Відповідність медико-технічних вимогам повинна бути обов’язково підтверджена офіційними 

даними виробника (учасники надають копії сертифікатів якості або інший документи, завірені підписом та 
печаткою** учасника). 

2.  Запропоновані Учасником засоби повинні бути зареєстровані в Україні у встановленому 
законодавством порядку (учасники надають копії свідоцтв про державну реєстрацію або інші документі щодо 
підтвердження реєстрації засобів, передбачені чинним законодавством України, завірені підписом та 
печаткою** учасника). 

3.  Для підтвердження відповідності запропонованого товару медико-технічним вимогам Замовника, 
Учасники надають копії  методичних вказівок (інструкцій) на запропоновані засоби, завірені підписом та 
печаткою** учасника. 

4.  Учасники надають гарантійний лист, що термін придатності засобів на момент поставки 
повинен складати не менше, ніж  70% від визначеного виробником для даної продукції,  завірений підписом та 
печаткою** учасника. 

5.  Учасники надають довідку у довільній формі про те, що запропонований Учасником товар буде 
доставлено із врахуванням екологічних вимог та заходів, спрямованих на захист довкілля згідно чинного 
законодавства. 

6. У разі надання еквіваленту, для підтвердження відповідності запропонованого 
Учасником товару медико-технічним вимогам Замовника, у складі тендерної пропозиції необхідно 

надати таблицю відповідністі медико-технічним характеристикам, з обовязковим посиланням на пункти та 
сторінки у методичних вказівках (інструкціях) засобу, що пропонується. Обов’язково виділення 
іншим  кольором   в копії (-ях) технічного документу виробника, експлуатаційної документації  усіх необхідних 
параметрів, які зазначені в медико - технічних вимогах . 
 


